

切实维护好民族团结 创造更加幸福美好的生活

走进林芝市巴宜区嘎拉村—— “桃花源”里故事新

本报记者 谢筱纯 王珊 刘枫



图为嘎拉村一角。本报记者 刘枫 摄

近日,习近平总书记给林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民回信,希望大家切实维护好民族团结,创造更加幸福美好的生活。四年前的2021年7月,习近平总书记在西藏考察时曾到嘎拉村看望慰问村民群众。

嘎拉村坐落在美丽的尼洋河畔,有着西藏“桃花第一村”的美誉。每年三四月份,全村270余亩的野桃花竞相绽放,吸引众多游客奔赴这处“世外桃源”。

按照习近平总书记指引的方向,嘎拉村近年来在发展乡村旅游、壮大集体经济、促进民族团结等方面取得了新的成绩,获得“全国民族团结进步模范集体”等荣誉。

“现在的好日子,是总书记和党中央给的,是好环境好生态带来的,也是全国各地的游客和我们一起成就的。”在村里开家庭旅馆的次央说,“我们家的大门,会敞开欢迎所有来嘎拉村的客人!”

说起今昔变迁,村党支部书记边巴如数家珍:“受益于乡村振兴战略,加上群众共同努力,从水桶到水管、从油灯到电灯、从土路到柏油路,乡亲们的居住环境极大改善,变化可以说是日新月异!”

近年来,嘎拉村发展“桃花经济”,做

好“旅游+”文章,打造以桃花源景区为主的乡村旅游产业,同时发展观光采摘园,擦亮“桃花村”品牌。村里组建农牧民运输队,积极参与重大项目建设,集体经济日益壮大、村民“腰包”越来越鼓,群众吃上“生态饭”,走上“致富路”。

“忙!但有奔头!”谈到近年来的生活,村民达瓦坚参说,“村里的道路更宽了、景色更美了、人气更旺了,收入逐年提高,大家的生活蒸蒸日上,光我家2024年就拿到分红10多万元。我们全村人打心底里感谢总书记!感谢党的好政策!”

“看着北斗星走不迷路,跟着共产党走会幸福。”这是嘎拉村村民在给总书记的信中表达的心声,也是他们始终自觉践行的幸福之路。

尼洋河水缓缓流淌,盛夏的嘎拉村绿意盎然。嘎拉村的幸福美好生活是西藏各族干部群众贯彻落实习近平总书记重要指示精神的生动实践,也是西藏自治区成立60年来经济社会发展成就的典型代表。

“老百姓的幸福生活是干出来的”。牢记习近平总书记嘱托,团结一心,感恩奋进,嘎拉村乡亲们的幸福之路必将越走越宽广。



图为嘎拉村一角。本报记者 刘枫 摄

游客在嘎拉村打卡留念。
本报记者 白玛泽旺 摄

图为嘎拉村村民在收割油菜。本报记者 刘枫 摄

图为嘎拉村村民在采摘桃子。
本报通讯员 黄海芬 摄

图为嘎拉桃花村一角。本报记者 旦增西旦 摄



图为嘎拉桃花村一角。本报记者 谢筱纯 摄